



**Слова приветствия руководителя Управления  
образования администрации Ермаковского района на открытии  
конкурса «Учитель года -2021»**

Конкурс «Учитель года» - это всегда знаменательное и волнительное событие в жизни нашей педагогической общественности.

Ежегодно в феврале, начиная с 2009 года, собираются яркие, творческие и преданные профессии энтузиасты, готовые **УЧИТЬ И УЧИТЬСЯ**.

Сегодня мы много говорим о школе завтрашнего дня, но при этом имеем ввиду не только классы, в которых установлено современное оборудование, но и современного инновационно мыслящего учителя. Без ваших идей, без частички вашей души, которую вы дарите детям на каждом уроке, даже самая совершенная техника не научит ребенка. Талантливый, чуткий, понимающий учитель – это мечта всех школьников и родителей.

Делитесь бескорыстно своим опытом! Поверьте, этот труд будет высоко оценен Вашим учениками!

Дорогие участники конкурса! Желаю вам выступить профессионально, раскрыть свой творческий потенциал, продемонстрировать опыт и талант.

Особые пожелания хочется выразить профессиональному жюри конкурса.

Быть справедливыми, доброжелательными и проявить все свои профессиональные качества во благо конкурсантов.

Каждый новый конкурс открывает новые имена. И этот, конечно, не исключение. Удачи вам, конкурсанты!

*Исакова Ирина Викторовна*





Дорогие конкурсанты, коллеги, жюри!

Вы знаете: сказать, что «Учитель года» конкурс или состязание, значит, ничего не сказать.

Я думаю, каждый, кто, когда либо прошел через это мероприятие, без преувеличения может заявить: это знаменательное и, часто, судьбоносное событие в его жизни.

Ведь коллеги по учительству не соревнуются, а обогащаются опытом друг друга и тем самым становятся сильнее.

Значение конкурса профессионального мастерства «Учитель года» трудно переоценить.

Он не только повышает престиж благородной учительской профессии, но и позволяет выявлять самые яркие таланты среди педагогов, распространять, накопленный передовыми учителями опыт и зажигать новые звёзды в нашей профессии.

Территориальная организация профсоюза, понимая всю значимость, ежегодно поддерживает конкурс «Учитель года».

Уважаемые конкурсанты, желаю вам творчества и успеха на всех этапах конкурса!

***Председатель Ермаковской территориальной  
(районной) организации Профсоюза  
Тиунова Марина Владимировна***





Я поздравляю всех с началом конкурса "Учитель года 2021"!

Участников поздравляю еще и с прекрасной возможностью заявить о себе. Желаю Вам профессионального удовольствия от процесса, новых открытий и озарений.

На каждом этапе прикладывайте максимум усилий, стремитесь к новым свершениям, ведь человек становится выше ростом, когда тянется вверх.

Я с огромным удовольствием передам символ конкурса - переходящего Пеликана нашего района не только тому, кто придет к победе, но и тому, кто сумеет поверить в собственные силы и возможности. Каждому из конкурсантов я искренне этого желаю. Удачи!

*Абсолютный победитель муниципального  
этапа всероссийского конкурса  
«Учитель года -2020»  
Шевченко Лайла Николаевна*

